



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

पौष 16, सोमवार, शके 1941-जनवरी 6, 2020
Pausa 16, Monday, Saka 1941-January 6, 2020

भाग 6 (ख)

जिला बोर्डों, परिषदों एवं नगर आयोजना संबंधी, विज्ञप्तियां आदि।

LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER

Jaipur, January 05, 2020

F.10 (Elec) LSG/20/5 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Corporation Kota North has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Corporation Kota North. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर निगम, कोटा उत्तर, राज0

प्रपत्र-क

क्र0 सं0	नवीन वार्ड संख्या	विधानसभा का नाम	जनसंख्या	नवगठित वार्डों की सीमांकन का विवरण
1	1	कोटा-उत्तर	7322	उक्त वार्ड में गिरधरपुरा, गौरधनपुरा- देवनगर, बडगांव एवं शम्भूपुरा ग्राम शामिल है। नोट:-इस वार्ड में समस्त बडगांव, गिरधरपुरा, गौरधनपुरा व देव नगर ग्राम, शम्भूपुरा ग्राम, माहेशवरी रिसोर्ट, सेन्ट जोन्स स्कूल एवं ज्ञान सरोवर कॉलोनी आदि का क्षेत्र शामिल है।
2	2	कोटा-उत्तर	5896	डाबी रोड रेल्वे क्रॉसिंग से पश्चिम दिशा की ओर चलकर समस्त बांये भाग को शामिल करते हुये एन एच-76 पर कुन्द-कुन्द की पूर्वी बाउन्ड्री तक से नान्ता ग्राम की बाउन्ड्री को छोडते हुये थर्मल पावर स्टेशन की बाउन्ड्री को शामिल करते हुये राख संग्रहण केन्द्र तक से एन एच-76 पर चलते हुये बाईपास सडक तक से पूर्व दिशा की ओर हैगिंग ब्रिज तक से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये कोटा बैराज तक व नदी के सहारे-सहारे चलते हुये कालीटेक के पास सुलभ कॉम्पलेक्स वाले रोड तक से उत्तर दिशा में चलते हुये गणेश जी के मंदिर तक से सहारे-सहारे चलते हुये व समस्त बांये भाग को

				<p>शामिल करते हुये शर्मा इन्टरप्राइजेज, लक्ष्मी मैरिज गार्डन को शामिल करते हुये गेट न0 04 तक से दक्षिण-पश्चिमी दिशा में थर्मल तिराहे तक से नहर के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलते हुये समस्त बांये भाग को शामिल करते हुये डाबी रोड रेल्वे क्रॉसिंग तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में काली बस्ती, हनुमान बस्ती, थर्मल पावर स्टेशन, चम्बल कॉलोनी, लक्ष्मी मैरिज गार्डन, सत्य विद्या निकेतन स्कूल, मुन्ना टेलर्स, सीनियर लेडिज टेलर्स, असगर अली का मकान, रोज ब्यूटी पार्लर, हरिजन बस्ती, कुन्द-कुन्द सोसायटी एवं फोरेस्ट चौकी शामिल है।</p>
3	3	कोटा-उत्तर	7336	<p>इस वार्ड में टिपटा गेट भूरिया गणेश जी से आईसीआईसीआई बैंक, कंकाली मन्दिर होते हुये कैथूनीपोल थाने के सामने का समस्त बांया भाग, कैथूनीपोल थाने के सामने से नारायण बाल निकेतन होते हुये लालाजी नमकीन की दुकान को शामिल करते हुए लालबुर्ज तक के बायीं ओर की समस्त आबादी, लालबुर्ज से बांयी ओर पश्चिम दिशा में भाटियाजी के मकान के सामने से सडक पर चलकर पाटनपोल गेट तक, पाटन पोल गेट से भटजी घाट सडक होते हुए मौलाना इसराउलहक को शामिल करते हुये नदी तक का समस्त बायीं ओर की आबादी, मौलाना इसराउलहक से नदी सहारे बोहरा जी की बाडी तक बायीं ओर की समस्त आबादी, बोहरा जी की बाडी से बैराज रोड होते हुये साईं बाबा मन्दिर के सामने तक का समस्त बायीं ओर का भाग, साईं बाबा मन्दिर के सामने से गोविन्द देवजी मन्दिर होते हुये भूरिया गणेश जी तक का समस्त बायीं ओर का भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में मथुराधीश जी का मन्दिर, भटजी महाराज का चौक, आईसीआईसीआई बैंक, मैन रोड पाटनपोल, छोटे मथुराधीश जी, रा.बा.मा. वि. टिपटा, काजीपाडा, भूरिया गणेश जी मन्दिर, सराय का स्थान, नारायण बाल निकेतन, मथुरेश भवन, लालबुर्ज, काली कंकाली मन्दिर इत्यादि शामिल हैं।</p>
4	4	कोटा-उत्तर	5613	<p>इस वार्ड में गंधी जी की पूल होते हुये सुभाष सर्किल तक के समस्त बायाँ भाग, सुभाष सर्किल से मणी भाई की गली होते हुये, लुहारों का मन्दिर से लक्की स्कूल तक का बायाँ भाग, लक्की स्कूल से सुलभ कॉम्पलेक्स होते हुये श्री चार भुजा मन्दिर तक समस्त बायाँ भाग, श्री चार भुजा मन्दिर से टिप्पन की चौकी सडक होते हुये सुभाष सर्किल तक का समस्त बायाँ भाग, सुभाष सर्किल से लक्ष्मी होटल तक बायीं</p>

				<p>ओर का भाग, लक्ष्मी होटल से रमेश सक्सेना वकील तक का बायाँ भाग, रमेश सक्सेना वकील से चित्तौड़ो का नोहरा से बाँए ओर मुड़कर नमक गली होते हुये पाटन पोल सडक तक का बायाँ भाग, पाटनपोल सडक पर माहेश्वरी मन्दिर के सामने से गजेश्वर महादेव, पाटनपोल गेट तक का बायाँ भाग, यहां से बांयी ओर मुड़कर लाल बुर्ज की ओर सडक पर पूर्व दिशा में भाटियाजी के मकान के सामने (छोडते हुए) से चलकर लालबुर्ज (छोडकर) के सामने तक का बायाँ भाग, यहां से बांयी ओर मुड़कर गंधीजी की पुल तक का समस्त बांया भाग।</p> <p>नोट :- इस वाई में गंधी जी की पूल, लक्ष्मी होटल, भैरू गुदडी, चित्तौड़ो स्कूल, होली का खूट, जानचन्द सोनी जी का मकान, गजेश्वर महादेव, टिप्पन की चौकी, बम्बूलिया चौक, रण्डी पाडा, लुहारों का मन्दिर इत्यादि शामिल हैं।</p>
5	5	कोटा-उत्तर	7148	<p>इस वाई में सुभाष सर्किल से टिप्पन की चौकी सडक होते हुये श्री चारभुजा जी मन्दिर के सामने का बायाँ भाग, श्री चार भुजा मन्दिर के सामने से जगदीश मेडिकल, मदारबक्श होते हुये सूरजपोल गेट से मूर्ति बाजार फूटा कोट, फायर ऑफिस से आगे बायीं ओर मुड़कर न्यू क्लॉथ मार्केट, गीता भवन, बांस बल्ली मार्केट की गली से आगे शिवाजी मार्केट की गली तक का बांया भाग, यहां से शिवाजी मार्केट की गली में होते हुए सरताज ड्राईक्लीनर्स को शामिल करते हुए चार खम्भा तक का बायाँ भाग, चार खम्भा से शास्त्री मार्केट होते हुये सुवालाल कचोरी से बजाज खाना सडक तक का बायाँ भाग, यहाँ से बजाज खाना सडक पर घण्टाघर तिराहे तक का बायाँ भाग, घण्टाघर तिराहे से मिर्ची गली से चर्च गली होते हुये सुभाष सर्किल तक का बायाँ भाग।</p> <p>नोट :- इस वाई में पुरानी सब्जी मण्डी, हरिजन बस्ती, हजीरा कब्रिस्तान, बजरंग लाल सर्राफ, जैन पुष्प, बजरंग सिंह सिंदेल, सिंधी धर्मशाला, मछली मार्केट, गीता भवन, न्यू क्लॉथ मार्केट, फायर ऑफिस, मोहन टाकिज रोड, इंस्पेक्टरी स्कूल, बागर हाउस, कोली पाडा, पायगा स्कूल, बांस बल्ली मार्केट इत्यादि शामिल हैं।</p>
6	6	कोटा-उत्तर	5399	<p>सूरजपोल दरवाजे बाद नहर पुलिया के किनारे से नहर के सहारे उत्तर दिशा में चलते हुये तालाब तक, तथा तालाब की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलते हुये क्षारबाग रोड से अग्रसेन चौराहे तक, चौराहे से पूर्व की ओर चलते हुये बैडमिंटन हॉल</p>

				<p>के पास मेन रोड तक, यहां से दक्षिण में मेन रोड पर चलते हुये सेवन वंडर जाने वाले रोड तक, यहां से पश्चिम में सेवन वण्डर रोड पर चलते हुये नहर पुलिया के दूसरे किनारे तक, नहर के किनारे से दक्षिण में चलते हुये कालू जी हरिजन के मकान तक, कालू जी से पूर्व में चलते हुये अमरजीत कौर के मकान तक, यहां से दक्षिण में चलते हुये पुलिस चौकी को छोड़ते हुये डॉ0 एन0 के0 गुप्ता वाले रोड तक समस्त दायां भाग, अब यहां से इसी रोड पर चलते हुये संगम होटल वाले रोड तक, यहां से गुमानपुरा रोड पर होते हुये नहर की पुलिया तक समस्त दायां भाग।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में संगम होटल का क्षेत्र, हरिजन बस्ती, सुलभ, घोसी मोहल्ला, किशोर सागर तालाब, सी.बी. गार्डन का क्षेत्र शामिल है।</p>
7	7	कोटा-उत्तर	5372	<p>गुमानपुरा रोड पर संगम होटल के सामने से चलते हुये डॉ0 एन0 के0 गुप्ता के मकान को छोड़ते हुये गोपाल सोनी तक, यहां से उत्तर दिशा में चलते हुये पोरवाल भवन को शामिल करते हुये अमरजीत कौर के मकान तक, यहां से पश्चिम में चलते हुये नहर के किनारे पर कालू जी के मकान तक, यहां से नहर के इसी किनारे से चलते हुये नहर पुलिया तक, अब पूर्व में सेवन वंडर रोड पर चलते हुये कोटडी रोड पर तक, यहां से दक्षिण में चलते हुये कोटडी चौराहे तक, अब यहां से गुमानपुरा रोड पर चलते हुये संगम होटल जाने वाले रास्ते तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में बल्लभबाडी, हनुमान मंदिर, जैन दिवाकर स्कूल, मंदिर जैन द्रवेताम्बर, गुरुद्वारा का क्षेत्र शामिल है।</p>
8	8	कोटा-उत्तर	5966	<p>बाल विद्यालय (उत्तरी-पश्चिम कोना) से अण्टाघर रोड पर चलते हुये अण्टाघर चौराहे तक, अण्टाघर चौराहे से दक्षिण दिशा में रोड पर चलकर नाग-नागिन मंदिर नहर के पास तक, वहां से बजरंग नगर रोड पर चलते हुये ईश्वर लेन जाने वाले रोड तक, ईश्वर लेन रोड पर चलते हुये नाले तक, अब नाले के सहारे उत्तर में चलते हुये 80 बीघा प्लॉट तक, अब 80 बीघा प्लॉट बाउन्ड्री पर चलते हुये, सरस्वती कॉलोनी के पीछे बाल विद्यालय बाउन्ड्री तक, अब उत्तर में बाल विद्यालय बाउन्ड्री के सहारे चलते हुये मेन बांरा रोड पर बाल विद्यालय (उत्तरी-पश्चिम कोना) तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में जे0डी0बी0 कॉलेज, सरस्वती कॉलोनी, अमृत कल कलश, राजेन्द्र विहार, गायत्री विहार, गुलाब बाग,</p>

				आकाशावाणी कॉलोनी का क्षेत्र शामिल है।
9	9	कोटा-उत्तर	6981	<p>बाल विद्यालय गली न0 10 के बाद बाल विद्यालय की बाउन्ड्री से दक्षिण दिशा में चलते हुये 80 बीघा प्लॉट तक, 80 बीघा प्लॉट की बाउन्ड्री पर चलते हुये प्रगति नगर नाले तक, अब नाले के सहारे-सहारे चलते हुये बाल पुस्तकालय को शामिल करते हुये ईश्वर लेन रोड तक, अब इस रोड पर से चलते हुये बजरंग नगर मेन रोड तक, यहां से उत्तर में रोड पर चलते हुये एस.पी. चौराहे तक, एस.पी. चौराहे से बांरा रोड पर चलते हुये फ्लाई ओवर क्रोस कर नहर तक, नहर से उत्तर में चलते हुये नहर से रॉयल मैरिज गार्डन जाने वाले रास्ते तक, अब यहां से पश्चिम में चलते हुये रेल्वे लाईन क्रोस करने तक, इसी बिन्दु से दक्षिण में रेल्वे लाईन के सहारे चलते हुये मल्टीस्टोरी बिल्डिंग (निर्माणाधीन) को शामिल करते हुये मिलेट्री बाउन्ड्री तक, यहां से पश्चिम में चलते हुये पुलिस लाईन, आर.के. नगर, जयहिन्द नगर, सरकारी स्कूल को शामिल करते हुये माला रोड तक, अब यहां से दक्षिण में चलते हुये एस.पी. कार्यालय को शामिल करते हुये कार्यालय की बाउन्ड्री के सहारे चलते हुये बांरा रोड तक, यहां से पश्चिम में चलते हुये बाल विद्यालय की बाउन्ड्री तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में प्रगति स्कूल, प्रगति नगर, रेल्वे सोसायटी, 80 बीघा प्लॉट, आर.के. नगर, जयहिन्द नगर, पुलिस लाईन, शिव नगर, गायत्री विहार I, II, एस.पी. कार्यालय का क्षेत्र शामिल है।</p>
10	10	कोटा-उत्तर	6008	<p>मस्जिद गली बांरा रोड से उत्तर में चलते हुये शमशान जाने वाले रास्ते तक, यहां से उत्तर में चलते हुये शमशान सुलभ को शामिल करते हुये माईनर तक, अब माइनर क्रोस कर उत्तर में चलते हुये रॉयल मैरिज गार्डन के पीछे वाले रास्ते तक, यहां से पश्चिम में चलते हुये नहर तक, अब नहर के सहारे सहारे उत्तर में चलते हुये महात्मा गांधी कॉलोनी को छोड़ते हुये नाले तक, यहां से नाले के सहारे पश्चिम में चलते हुये रेल्वे ट्रक तक, यहाँ से उत्तर दिशा में रेल्वे लाईन ओवर ब्रिज तक, यहां से मिलेट्री क्षेत्र में जाने वाले रोड तक, अब पश्चिम में मिलेट्री रोड पर चलते हुये चम्बल कॉलोनी, रघुनाथ होस्टल को छोड़ते हुये अण्टाघर से स्टेशन जाने वाले रोड तक, यहां से दक्षिण में चलते हुये अण्टाघर चौराहे तक, अण्टाघर से पूर्व में रोड पर चलते हुये एस.पी. कार्यालय बाउन्ड्री तक, एस.पी. कार्यालय बाउन्ड्री के सहारे चलते हुये</p>

				<p>(एस.पी.कार्यालय छोड़ते हुये) माला रोड तक, यहां से उत्तर में चलते हुये राजकीय विद्यालय बाद आर के नगर, जयहिन्द नगर, पुलिस लाईन को छोड़ते हुये मिलेट्री बाउन्ड्री के सहारे रेल्वे लाईन तक, यहां से उत्तर में चलते हुये राधिका रिसोर्ट जाने वाले रास्ते के सामने रेल्वे लाईन तक, अब पूर्व में चलते हुये नहर तक, फिर दक्षिण दिशा में नहर के सहारे चलते हुये बांरा रोड तक, अब पूर्व दिशा में बांरा रोड पर चलते हुये मस्जिद गली बांरा रोड तक।</p> <p>नोट:- इस क्षेत्र में मन्ना कॉलोनी, शमशान , सुलभ कॉम्प्लेक्स, गणेश नगर, सरकारी स्कूल, अमृत कॉलोनी, खारा कुआं, बालाजी की बगीची, मस्जिद आदि का क्षेत्र व मिलेट्री का क्षेत्र शामिल है।</p>
11	11	कोटा-उत्तर	7863	<p>मस्जिद रोड से बारां रोड पर चलते हुये, चित्रेश नगर के पास बोरखेडा थाने बाद लाडपुरा विधानसभा सीमा तक, यहां से लाडपुरा सीमा पर चलते हुये चन्द्रेसल रोड जाने वाले रास्ते तक, यहां से चन्द्रेसल रोड से खारी बावडी पुलिया जाने वाले रास्ते पर चलते हुये पुलिया तक समस्त बांया भाग, यहां से महात्मा गांधी कॉलोनी को शामिल करते हुये, रेल्वे लाईन ओवर ब्रिज तक, यहां से महात्मा गांधी कॉलोनी को शामिल करते हुये नाले तक, नाले से पूर्व दिशा में चलते हुये नहर तक, नहर से दक्षिण में चलते हुये रॉयल मैरिज गार्डन के पीछे जाने वाले रास्ते तक, यहां से पूर्व में चलते हुये शमशान जाने वाले रास्ते तक, अब दक्षिण में इसी रास्ते पर चलते हुये माईनर क्रोस कर शमशान, सुलभ को छोड़ते हुये मस्जिद गली में, इस गली में चलते हुये बांरा रोड तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में मण्डीपाडा चित्रेश नगर, महात्मा गांधी कॉलोनी, खारी बावडी, सुमन नगर, पार्वती पुरम, शिवालय विहार, श्रीजी विहार, रेल विहार कॉलोनी, कृषि फार्म आदि का क्षेत्र शामिल है।</p>
12	12	लाडपुरा	7004	<p>इस वार्ड में डीसीएम पुलिया (एक्वाडक्ट) के बायें भाग को शामिल करते हुए नहर तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए थकड़ा पुलिया तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए डीसीएम मैन रोड तक, यहाँ से पूर्व दिशा में मैन रोड चलते हुए डीसीएम पुलिया (एक्वाडक्ट) तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में शमशान , बापू नगर, PHED OFFICE, बॉम्बे योजना का A,B,C,D BLOCK, पेट्रोल पम्प, लुहार</p>

				बस्ती एवं सुरसागर का आंशिक भाग शामिल हैं।
13	13	लाडपुरा	8190	<p>इस वार्ड में डीसीएम पुलिया (एक्वाडक्ट) से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलते हुए SSF पुलिया तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए SSF चौराहे तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए पप्पू वाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए तक, यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए रेलवे अण्डर पास तक, यहाँ से रेलवे लाइन के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलते हुए फ्लाईऑवर के नीचे तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए दायें भाग को शामिल करते हुए डीसीएम पुलिया तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में मल्टी मैटल, नागपाल बस्ती, राजपूत कॉलोनी का सम्पूर्ण भाग, झीरी के हनुमान मन्दिर का क्षेत्र, आजाद बस्ती कन्सुवाँ अफॉडेबल, चन्द्रशेखर अफॉडेबल, गत्ता फैक्ट्री रोड़ के आमने-सामने का ऐरिया शामिल हैं।</p>
14	14	लाडपुरा	8538	<p>SSF चौराहे से गोविन्द नगर रोड़ पर चलते हुये पुलिस चौकी के सामने वाले ब्लॉक को शामिल करते हुये। सुभाष स्कूल को शामिल करते हुए बांयी तरफ चलकर गोविन्द नगर पुलिया तक वहाँ से बांयी तरफ मुड़कर नाले के सहारे-सहारे प्रेमनगर प्रथम पुलिया तक वहाँ से दांयी तरफ मुड़कर अंजली किराना को शामिल कर व लक्ष्य किराना को छोड़कर ट्रान्सफार्मर व गुरु कृपा किराना को छोड़ते हुये बांयी तरफ मुड़कर मैन रोड़ पर चलते हुए अमर लाल मटकी वाले को शामिल करते हुए वहाँ से दांयी तरफ चलकर प्रेमनगर द्वितीय दारू गौदाम वाली पुलिया तक राजूलाल के मकान को शामिल कर वहाँ से बांयी तरफ मुड़कर नाले के सहारे-सहारे SSFपुलिया तक वहाँ से पुनः SSF चौराहे तक।</p> <p>नोट :- पुलिस चौकी के सामने प्रेमनगर प्रथम, गोविन्द नगर आंशिक, प्रेमनगर द्वितीय आंशिक आदि सम्मिलित है।</p>
15	15	लाडपुरा	7550	<p>चौथमाता मन्दिर से बाबूलाल पांचाल को छोड़ते हुये उत्तर की ओर तेजाजी चौक को छोड़कर, वहाँ से दायें तरफ प्रेमनगर तृतीय स्कूल, बालाजी इन्टरप्राइजेज को शामिल कर तथा सत्तू केटर्स को छोड़ते हुये पावर हाउस मेन रोड़ तिराहे तक, वहाँ से दक्षिण-पश्चिम दिशा में चलकर समस्त दांया भाग सम्मिलित कर आर.ओ.बी. के पहले अनन्तपुरा रोड़ क्रॉस कर अफॉडेबल ई-ब्लॉक के पीछे बाउन्ड्री वॉल के सहारे-सहारे चलकर रेलवे ट्रेक तक, वहाँ से दांयी तरफ रेलवे लाईन के सहारे-सहारे अफॉडेबल ए, बी, सी, डी, ई, ब्लॉक, गोविन्द नगर का समस्त दांया</p>

				<p>भाग शामिल कर वहां से गणपत लाल मेघवाल के मकान को शामिल करते हुये दांयी तरफ चलकर हिना जमील के मकान को शामिल कर तथा दुध डेयरी को छोडते हुये दांयी तरफ चलकर गोविन्द नगर पुलिया तक वहां से नाले के सहारे-सहारे प्रेमनगर प्रथम पुलिया तक वहां से लक्ष्य किराना व मेहरा ट्रेडर्स को शामिल कर तथा ऋषि हेयर ड्रेसर को छोडते हुए केलादेवी रोड पर दायी तरफ चलते हुये देव दूध डेयरी को छोडते हुए विजय मोबाईल को शामिल कर बांयी तरफ चलते हुए देवनारायण मंदिर रोड तक वहां से आशा किराना व राठोर किराना को छोडते हुए तथा मां भगवती स्कूल प्रेमनगर द्वितीय को शामिल कर देवनारायण मंदिर तक वहां से बांयी तरफ चलकर कृष्णा किराना को छोडते हुए जागा बस्ती चौराहे तक, वहां से धर्मन्द्र किराना को शामिल कर तथा अम्बे दूध डेयर को छोडते हुए वहां से बांये तरफ चलकर पुनः चौथमाता मंदिर तक का समस्त दांया भाग।</p> <p>नोट :- जागा बस्ती, गोविन्द नगर आंशिक, अफॉडेबल ए, बी, सी, डी व ई, प्रेमनगर द्वितीय आंशिक, प्रेमनगर तृतीय का आंशिक क्षेत्र शामिल है।</p>
16	16	लाडपुरा	8282	<p>इस वार्ड में डीसीएम चौराहे से पश्चिम दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए जैन पान भण्डार को शामिल करते हुए तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में बायें भाग को शामिल करते हुए पावर हाउस चौराहे तक, यहाँ से रोड-रोड चलकर आरएसईबी की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर, वहां से पंचमुखी चौराहे के बांये भाग को शामिल कर,रोड-रोड दक्षिण दिशा में चलते हुए राधे मोबाईल दुकान को शामिल करते हुए कॉर्नर तक का समस्त बांया भाग, यहां से अनन्तपुरा रोड आर.ओ.बी. से पहले अफॉडेबल ई-ब्लॉक के पीछे बाउन्ड्री वॉल के सहारे-सहारे अफॉडेबल को छोडकर रेल्वे ट्रेक तक, वहां से रेल्वे लाईन के सहारे-सहारे दक्षिण-पूर्व दिशा में समस्त बांया भाग शामिल करते हुये नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे नहर तक, वहां से नहर के सहारे-सहारे उत्तर-पश्चिम दिशा में चलकर श्रीराम नगर कच्ची बस्ती, कहारों की बस्ती, डीसीएम कॉलोनी,श्रीराम नगर कॉलोनी को शामिल कर रायपुरा डीसीएम पुलिया तक, वहां से बांयी ओर चलकर डीसीएम चौराहे तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में चन्दु चाय वाला, जैन पान भण्डार के पीछे वाला क्षेत्र, प्रेमनगर तृतीय आंशिक, आरएसईबी, संतोष</p>

				अग्रवाल कम्पनी के पीछे का क्षेत्र, देव पब्लिक स्कूल के पीछे का क्षेत्र, श्रीराम नगर कच्ची बस्ती, कहारों की बस्ती, श्रीराम नगर कॉलोनी शामिल हैं।
17	17	लाडपुरा	12307	इस वार्ड में कन्सुवा नहर एक्वाडक्ट से नाले व नगर निगम, कोटा दक्षिण की सीमा के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलकर दांयी ओर स्थित अमृतधाम कॉलोनी को शामिल कर देवली अरब की पुलिया तक, वहां से पूर्व दिशा में चलते हुये देवली अरब ग्राम सीमा को छोडते हुये ग्राम राजनगर, गायत्री विहार, मानसरोवर कॉलोनी, कंवरपुरा व धाकडखेडी ग्राम की समस्त सीमा को लेते हुये नगर निगम कोटा की सीमा के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलकर उम्मेदगंज ग्राम की समस्त सीमा लेते हुये नहर तक, वहां से कन्सुवा नहर के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा में चलकर कन्सुवा नहर एक्वाडक्ट तक का समस्त दांया भाग शामिल है। नोट :-इस वार्ड में रायपुरा, राजनगर, गायत्री विहार, मानसरोवर कॉलोनी, कंवरपुरा, धाकडखेडी व उम्मेदगंज ग्राम का क्षेत्र शामिल हैं।
18	18	लाडपुरा	7281	बोरखेडा तिराहे से पूर्व दिशा में कोटा-बांरा रोड पर चलते हुये, मानपुरा ग्राम की सीमा छोडकर तथा नया नोहरा ग्राम, हाथीखेडा ग्राम, हनुमतखेडा ग्राम की समस्त सीमा शामिल कर ग्राम कंवरपुरा, राजनगर ग्राम को छोडकर व देवली अरब ग्राम की समस्त सीमा शामिल करते हुये देवली अरब की पुलिया तक, वहां से उत्तर-पश्चिम दिशा में देवली अरब रोड पर चलकर बोरखेडा तिराहे तक का समस्त दांया भाग। नोट:-इस वार्ड में देवली अरब ग्राम, महालक्ष्मीपुरम्, बक्शी स्कूल, अरिहन्त विधालय, मित्तल इन्टरनेशनल स्कूल, मिलाट नगर, श्याम नगर, नया नोहरा ग्राम, हाथीखेडा ग्राम व हनुमतखेडा ग्राम शामिल हैं।
19	19	लाडपुरा	9568	इस वार्ड में बांरा रोड पर लाडपुरा विधानसभा की सीमा की सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलकर दांयी ओर स्थित ग्राम मानपुरा की समस्त सीमा लेते हुये लाडपुरा विधानसभा की सीमा के सहारे-सहारे चलकर ग्राम चन्द्रसेल की सीमा छोडकर वहां से अर्जुनपुरा, दसलाना, जगन्नाथपुरा, झालीपुरा व मण्डानिया ग्राम की समस्त सीमा शामिल कर नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे ग्राम हाथीखेडा को छोडकर अलनिया नदी के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में चलकर एन.एच.-27 पर छोटी व बडी बोरखण्डी ग्राम की समस्त सीमा शामिल कर व नया

				<p>नोहरा ग्राम को छोड़कर बांरा रोड पर पश्चिम दिशा में चलकर बोरखेडा पुलिस थाने के पास लाडपुरा विधानसभा की सीमा तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में मानपुरा, अर्जुनपुरा, दसलाना, झालीपुरा, जगन्नाथपुरा, बोरखण्डी (छोटी व बड़ी), मण्डानिया शामिल हैं।</p>
20	20	लाडपुरा	7131	<p>पंचायत भवन सोगरिया से उत्तर-पूर्व दिशा में रोटेदा रोड पर चलते हुये बांया भाग शामिल कर रेलवे लाइन फाटक तक, यहां से पूर्व दिशा में बारां रेलवे लाइन पर सोगरिया ग्राम सीमा का दायां भाग को छोड़ते हुए बांयी ओर स्थित रोटेदा ग्राम की समस्त सीमा शामिल कर नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलकर चन्द्रेसल ग्राम सीमा को शामिल करते हुए व ग्राम अर्जुनपुरा को छोड़कर पुनः बांरा रेलवे लाइन तक, यहां से लाडपुरा विधानसभा की सीमा के सहारे-सहारे बांयी ओर स्थित मधुबन कॉलोनी को शामिल करते हुये पूर्व दिशा में रेलवे वर्कशाप-सोगरिया रोड पर चलते हुये सोगरिया पंचायत भवन तक समस्त बांया भाग।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में बडा सोगरिया, मधुबन कॉलोनी, मानसिंह बस्ती, रोटेदा, चन्द्रेसल आदि शामिल हैं।</p>
21	21	कोटा-उत्तर	5222	<p>रेलवे वर्कशाप के पीछे बारां रेलवे लाइन पर पूर्व दिशा की ओर चलते हुये अम्बेडकर कॉलोनी एवं जगदम्बा कॉलोनी को शामिल करते हुये उत्तर-पूर्व की ओर चलकर तापडिया नगर को छोड़ते हुये रोटेदा ग्राम की पश्चिमी सीमा के सहारे-सहारे चलते हुये नया भदाना गांव की समस्त सीमा को शामिल करते हुये नगर निगम सीमा के सहारे-सहारे रंगपुर रोड तक, रंगपुर रोड पर दक्षिण-पश्चिम की ओर चलकर रिद्धि-सिद्धि नगर को शामिल करते हुए आदर्श कॉलोनी नहर पुलिया तक, यहाँ से सरस्वती कॉलोनी की सीमा के सहारे-सहारे आदर्श कालोनी को शामिल करते हुये मन्दिर लक्ष्मीनारायण ट्रस्ट की सीमा पर सरस्वती कॉलोनी गली नं0-10 तक, यहां से दक्षिण की ओर चलकर पाटीदार टेन्ट हाऊस तक (छोड़ते हुये), यहां से रोटेदा रोड पर चलकर नहर पुलिया क्रॉस कर नाथूलाल- राधे ५ याम की दुकान तक (छोड़ते हुये), यहां से दक्षिण की ओर चलकर परेश मण्डल के घर के (छोड़ते हुए) सामने से होते हुए बांरा रेलवे लाइन तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में नया भदाना, बैरवा का मोहल्ला, रिद्धि सिद्धि नगर, सरस्वती कॉलोनी आंशिक भाग, आदर्श कॉलोनी, अम्बेडकर नगर, जगदम्बा कॉलोनी शामिल है।</p>

22	22	कोटा-उत्तर	5066	<p>सरस्वती कॉलोनी की गली न0-10 पाटीदार टेन्ट हाउस को शामिल करते हुये, उत्तर दिशा की ओर चलकर मन्दिर लक्ष्मीनारायण ट्रस्ट की बाउन्ड्री तक, वहां से सरस्वती कॉलोनी की सीमा के सहारे-सहारे चलकर आदर्श कॉलोनी नहर पुलिया तक, वहां से रंगपुर रोड पर उत्तर-पूर्व दिशा की ओर चलकर आर.के. कॉलोनी, पुराना भदाना, भदाना टापरी की समस्त सीमाओं को शामिल करते हुये नगर निगम सीमा के सहारे-सहारे होते हुये चम्बल नदी तक, नदी से दक्षिण-पश्चिम की ओर चलकर समस्त भगतसिंह कच्ची बस्ती को शामिल करते हुये रंगपुर मुख्य रोड पर घन १ याम के मकान तक (शामिल करते हुये), वहां से पश्चिम दिशा की ओर चलकर रंगपुर आरओबी पार कर रोटेदा रोड पर दक्षिण-पूर्व की ओर चलकर सरस्वती कॉलोनी गली नं0-10 पाटीदार टेन्ट हाउस तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में पुराना भदाना, भदाना की टापेरिया, आर.के. कॉलोनी, शहीद भगतसिंह कच्ची बस्ती व सरस्वती कॉलोनी का आंशिक भाग (गली नं0-01 से 10 तक) शामिल है।</p>
23	23	कोटा-उत्तर	5497	<p>थर्मल रेल्वे फाटक से पूर्व की ओर रेल्वे लाईन पर चलकर समस्त महावीर कॉलोनी को शामिल कर परेश मण्डल के घर तक (शामिल करते हुये), वहां से उत्तर की ओर चलकर नाथूलाल- राधेश्याम की दुकान तक, वहां से उत्तर-पश्चिम दिशा की ओर रोड पर चलकर नया रंगपुर आरओबी को पार कर राजू कबाड़ी वाले के पास घनश्याम के मकान तक (छोड़ते हुये), वहां से उत्तर दिशा में नाले/खाल के सहारे-सहारे चम्बल नदी तक, वहां से पश्चिम की ओर चलकर चम्बल मैरिज गार्डन के आगे खाल तक, वहां से खाल के सहारे-सहारे दक्षिण की ओर चलकर गोपाल मिल को शामिल करते हुये कृष्णा बिल्डिंग मेटेरियल के पास गोपाल मिल की बाउन्ड्री के कोने तक, वहां से रंगपुर रोड पर उत्तर-पूर्व दिशा की ओर चलकर थर्मल रेल्वे फाटक तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में प्रताप कॉलोनी, बाबा कॉलोनी, मील वाले बाबा, गोपाल मिल व महावीर कॉलोनी क्षेत्र शामिल है।</p>
24	24	कोटा-उत्तर	5209	<p>कोटा रेल्वे स्टेशन आरओबी के सहारे-सहारे उत्तर-पूर्व दिशा की ओर चलकर कृष्णा बिल्डिंग मेटेरियल के पास गोपाल मिल बाउन्ड्री कोने तक, वहां से गोपाल मिल बाउन्ड्री के सहारे-सहारे उत्तर दिशा की ओर चलकर खाल के सहारे-सहारे चम्बल नदी तक, नदी पर पश्चिम की ओर चलकर दिल्ली-मुम्बई रेल्वे लाईन ब्रिज तक, रेल्वे लाईन पर दक्षिण दिशा की</p>

				<p>ओर चलकर कोटा रेल्वे स्टेशन आरओबी तक। नोट:- उक्त वार्ड में बापू कॉलोनी, आदर्श कॉलोनी, शास्त्री कॉलोनी, बोहरा की बगीची, कैलाशापुरी, गणेशपुरा, राजीव नगर कच्ची बस्ती, पार्वती कॉलोनी सम्मिलित है।</p>
25	25	कोटा-उत्तर	5352	<p>संजय नगर गली नं0-01 में रामकल्याण खरारा के मकान से (शामिल करते हुये) पूर्व की ओर चलकर लड्डू डंगोरिया के मकान के सामने से होते हुये दिल्ली-मुम्बई रेल्वे लाईन तक, रेल्वे लाईन पर उत्तर की ओर चलकर चम्बल नदी तक, नदी से पश्चिम की ओर चलकर समस्त हुसैनी नगर को शामिल करते हुये खाल तक, खाल से दक्षिण दिशा की ओर शमशान रोड पर चलकर संजय नगर गली नं0-01 तक। नोट:- इस वार्ड में संजय नगर, हुसैनी नगर क्षेत्र शामिल है।</p>
26	26	कोटा-उत्तर	5443	<p>रंगपुर मुख्य सडक पर दलाल के मकान के सामने से (छोड़ते हुए), उत्तर-पश्चिम की ओर चलकर रामकल्याण शर्मा के मकान तक (शामिल करते हुए), वहां से पूर्व दिशा की ओर चलकर राधाकृष्ण मंदिर को छोड़ते हुए मदनसिंह जादौन के मकान के सामने चलकर (शामिल करते हुए), फिर महेन्द्रजी के मकान के सामने चलकर साँयल कन्जर्वेशन की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे (चौपडा फार्म को छोड़ते हुये) गन्दे नाले तक, वहां से उत्तर की ओर खाल से होकर चम्बल नदी तक, नदी के सहारे-सहारे पश्चिम की ओर चलकर मिलिक्ट्री की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे चलकर केन्द्रीय विद्यालय की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे चलकर (केन्द्रीय विद्यालय शामिल करते हुए), मिलिट्री गेट से होते हुए डॉ0 निधि ठक्कर के मकान तक, वहां से स्टेशन मुख्य सडक पर पूर्व दिशा की ओर चलकर दलाल के मकान तक। नोट:- इस वार्ड में भीमगंजमण्डी थाना, अजय आहुजा स्कूल, नगर निगम सेक्टर ऑफिस, जवाहर लाल नेहरू स्कूल, चर्च, निर्मला स्कूल, इनानी भवन, राजेन्द्र होटल, आनन्द विहार (मुर्गी फार्म), शान्ति नगर, साँयल कन्जर्वेशन क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
27	27	कोटा-उत्तर	5849	<p>खेडली फाटक पोस्ट ऑफिस से स्टेशन मुख्य सडक पर पूर्व दिशा में चलकर डॉ0 निधि ठक्कर के मकान तक, (शामिल करते हुए), वहां से उत्तर-पश्चिम की ओर चलकर मिलिट्री गेट होते हुए केन्द्रीय विद्यालय की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे फिर मिलिक्ट्री की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे चलकर चम्बल नदी तक, नदी के सहारे-सहारे पश्चिम की ओर चलकर बालाजी टाउन</p>

				<p>को छोड़ते हुये आर्मी की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे सरस्वती कॉलोनी को छोड़ते हुए रघुनाथ के मकान (छोड़ते हुये) तक, वहां से पश्चिम की ओर चलकर खेडली मैन रोड तक, वहां से खेडली मुख्य सड़क पर दक्षिण की ओर चलकर खेडली फाटक पोस्ट ऑफिस तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में मॉडल टाउन, आदर्श कॉलोनी, तिलक कॉलोनी, विवेकानन्द कॉलोनी, सुरपिन होटल, मिलिट्री क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
28	28	कोटा- उत्तर	4388	<p>कुन्हाडी पेट्रोल-पम्प के सामने पीपल के पेड से बालिता रोड पर चलकर समस्त बाएं भाग को शामिल करते हुए बालिता रोड पर चलकर नहर की क्रोसिंग तक से पूर्व दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए रामचन्द्रपुरिया व मरडिया ग्राम को छोड़ते हुए पूर्व दिशा में चम्बल नदी से उत्तर-पूर्वी दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलते हुए निगम की सीमा तक से पश्चिम दिशा में नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए नहर तक से दक्षिण दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए एन एच-12 तक से पूर्व दिशा में एन एच-12 पर चलते हुए कुन्हाडी पेट्रोल पम्प के सामने पीपल के पेड तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में आदर्श नगर, सुमन-विहार, बालाजी टाउन प्रथम व द्वितीय, कैलाशापुरी, पाश्वनार्थ एनक्लेव, गिरधर एनक्लेव, पार्वतीपुरम, एकजोटिका मैरिज गार्डन, महावीर-मिशन हॉस्पिटल, बालिता गांव सम्पूर्ण शामिल है।</p>
29	29	कोटा- उत्तर	6699	<p>आर.ओ.बी नहर की क्रोसिंग से पश्चिम दिशा में एन.एच.-76 व अभेडा चौराहे की ओर चलकर नान्ता पीपली चौराहे तक व समस्त दाएं भाग को शामिल करते हुए (नहर तक) से पश्चिम दिशा की ओर अभेडा चौराहे की ओर चलकर समस्त दाएं भाग व वीर दुर्गादास स्टेडियम, ईदगाह व वर्धमान कॉलोनी को शामिल करते हुए छोटी पुलिया तक एवं पुलिया को शामिल करते हुए पुलिया के सहारे-सहारे व उत्तर दिशा में चलते हुए कच्चे नाले तक से नाले के सहारे-सहारे चलते हुए नहर तक से फार्म हाउस वाले रोड पर चलकर समस्त दाएं भाग को शामिल करते हुए एन एच-12 तक से दक्षिण-पूर्वी दिशा में कोटा की ओर चलते हुए मेनाल रेसीडेन्सी के पास नहर तक से पश्चिम दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुए मुख्य नहर तक से नहर के सहारे-सहारे दक्षिण दिशा में चलते हुए आर.ओ.बी. नहर की क्रोसिंग तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में मेनाल रेजीडेन्सी, गणपति नगर, गणेशापाल</p>

				सम्पूर्ण, मां त्रिकुटा मंदिर, नान्ता संपूर्ण ग्राम, वीर दुर्गादास स्टेडियम, भैरव जी का मंदिर, तेजाजी का मन्दिर, नान्ता गढ़, जैठीयों का मोहल्ला, सहकारी भवन, नान्ता गढ़, पाश्वनार्थ मल्टीस्टोरी, नेवालाल जी पेट्रोल पम्प, अग्रवाल मैरिज गार्डन, नयाखेड़ा ग्राम सम्पूर्ण, ईदगाह, वर्धमान कॉलोनी, ग्वारियों का मोहल्ला, कोली मोहल्ला आदि शामिल है।
30	30	कोटा-उत्तर	5743	<p>कुन्द-2 की पूर्वी बाउन्ड्री से उत्तर दिशा में एन. एच.-76 की ओर चलकर पीपली चौराहे तक से पश्चिम दिशा में अभेडा चौराहे की ओर चलकर समस्त बाएं भाग को शामिल करते हुए (थर्मल पॉवर स्टेशन की सीमा तक) छोटी पुलिया तक से उत्तर दिशा में छोटी पुलिया को छोड़ते हुए कच्चे नाले तक से नाले के सहारे-सहारे मुख्य नहर तक से फार्म हाउस वाले रोड पर चलकर अजीजुल्लाह फार्म हाउस तक (बूंदी रोड एन.एच.-12) से उत्तर-पश्चिमी दिशा में बूंदी रोड की ओर चलकर बडगांव तिराहे तक समस्त बडगांव को छोड़ते हुए एवं पत्थर मण्डी को शामिल करते हुए पत्थर मण्डी की सीमा के सहारे-सहारे नगर निगम की सीमा तक से दक्षिण दिशा में नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए चित्तौड़ रोड तक से पूर्व दिशा में नगर निगम की सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए बाईपास तक से नान्ता रोड पर चलकर समस्त बाएं भाग-फ्लाई एश फैक्ट्री एरिया, सगस जी महाराज, ट्रेचिंग ग्राउण्ड को शामिल करते हुए बाएं दिशा में थर्मल की अन्तिम सीमा तक से सीमा के सहारे-सहारे चलते हुए व खेत की मेड पर चलकर कुन्द-कुन्द की पूर्वी बाउन्ड्री तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में नारी निकेतन, शमशान, क्रेशर बस्ती, मेंडकी पाल धाम, ओढ बस्ती, कालबेलियों की बस्ती, नान्ता ट्रेचिंग ग्राउण्ड, सगस जी महाराज, फ्लाई एश फैक्ट्री वाला एरिया, अभेडा महल, मोहनलाल सुखाडिया, पावर ग्रिड स्टेशन, करणी माता मंदिर, बायोलॉजिकल पार्क एवं करणी नगर का सम्पूर्ण क्षेत्र शामिल है।</p>
31.	31	कोटा-उत्तर	6566	कुन्हाडी चुंगी नाके से पश्चिम दिशा की ओर चलकर एन एच-76 नान्ता अभेडा कुन्हाडी रोड पर समस्त बांये भाग को शामिल करते हुये डाबी रोड रेल्वे क्रॉसिंग तक से दक्षिण दिशा में नहर के सहारे-सहारे चलते हुये सगसजी महाराज को शामिल करते हुये व समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये थर्मल तिराहे तक से उत्तर- पूर्वी दिशा में थर्मल कुन्हाडी मुख्य सडक पर चलते हुये समस्त बांये भाग को शामिल करते

				हुये चुंगी नाके तक। नोट:-इस वार्ड में पंचशील कॉलोनी, समस्त दुर्गा नगर, सुभाष नगर, सगस जी महाराज, न्यू थर्मल कॉलानी, रिद्धि-सिद्धि प्रोपर्टीज, चूने वाले बाबा, जी-मार्ट, मस्जिद, नेवालाल मैरिज गार्डन, बजरंगपुरा एवं आरएसईबी कार्यालय शामिल है।
32	32	कोटा-उत्तर	7270	गेट न0-03 के अन्दर चलते हुये थर्मल कॉलोनी की बाउन्ड्री वॉल को छोड़ते हुये व उसके सहारे-सहारे चलते हुये समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये कब्रिस्तान को शामिल करते हुये चम्बल नदी तक से दक्षिण दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलते हुये काली टेक हनुमान मंदिर तक सुलभ कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुये काली टेक मंदिर के सहारे-सहारे चलते हुये उत्तर दिशा में शीला शर्मा के मकान के सामने गणेशजी के मंदिर के सामने मिश्रा जी के मकान से सहारे-सहारे चलते हुये समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये गेट नं0-04 तक से कुन्हाडी की ओर चलकर गेट न0-03 पर थर्मल की बाउन्ड्री तक। नोट:-इस वार्ड में सरकारी स्कूल, धुआंखाल, देव नारायण सामुदायिक भवन, हथाई का चौक, कालीटेक हनुमान जी का मंदिर, सुलभ शौचालय, मस्जिद गली, नागर फ्लोर मिल, नारायण भवन, इम्मानुएल स्कूल, जैन मंदिर शामिल है।
33	33	कोटा-उत्तर	6050	इस वार्ड में भटजी घाट सडक पर मांगी लाल बीडी वाले के मकान से मौलाना इसराउलहक को छोड़ते हुये नदी तक का दायाँ भाग, यहाँ से दायाँ ओर नदी सहारे पुरानी हरिजन बस्ती कसाई चौक तक का दायाँ भाग, यहाँ से उपर जामा मस्जिद बायीं ओर गोटिया उस्ताद जेदी स्टूडियो होते हुये मामा करिमन चौक तक का दायाँ भाग, यहाँ से हिरण बाजार सडक पर बाबू चाय वाला होते दायाँ ओर बीबी जोहरा मस्जिद होते हुये मांगी लाल बीडी वाले तक का दायाँ भाग। नोट :- इस वार्ड में इमली चौक, शुजाउद्दीन चौक, मांगीलाल बीडी वाले का मकान, गोरी हाजी गली, भिस्तियों की मस्जिद, अजीज जुते वाले का मकान, पुरानी हरिजन बस्ती, गुलेगुलजार, कुरेशियों की मस्जिद इत्यादि शामिल हैं।
34	34	कोटा-उत्तर	5704	इस वार्ड में रमेश सक्सेना वकील से चित्तौड़ो का नोहरा से बायीं ओर होते हुये हेण्डपम्प से दायाँ ओर नमक गली होते हुये, पाटन पोल सडक तक का दायाँ भाग, पाटन पोल सडक पर जैन मन्दिर से पाटन पोल गेट तक का दायाँ भाग, पाटन पोल गेट से मांगीलाल बीडी वाले तक का दायाँ भाग,

				<p>माँगीलाल बीडी वाले से गली में बीबी जोहरा मस्जिद होते हुये हिरण बाजार सडक पर बाबू चाय वाला से आगे दायीं ओर गली में मुडकर पाटन पोल सडक पर जैन मन्दिर तक का दायीं भाग, जैन मन्दिर सामने से सती चबुतरा, मकबरा थाने के सामने घंटाघर तिराहे पर मणि भाई की दुकान तक दायां भाग, मणि भाई की दुकान से मिर्ची गली, चर्च गली, लक्ष्मी हॉटल से रमेश सक्सेना तक समस्त दायां भाग शामिल है।</p> <p>नोट :- इस वाई में जैन मन्दिर, चन्द्रघटा, एस गोपाल की गली, बीबी जोहरा मस्जिद, लखारा पाडा, सुनार गली, सती चबुतरा, खारवाल मन्दिर, गिरजाघर के पीछे इन्द्रा मार्केट, बड का चौक, घण्टाघर तिराहा, शीतला माता मन्दिर, भूत गली इत्यादि शामिल हैं।</p>
35	35	कोटा-उत्तर	6855	<p>इस वाई में जयपुर गोल्डन से सरोवर टॉकिज होते हुए सरोवर पार्किंग तक का दायां भाग, सरोवर पार्किंग से दांयी ओर मुडकर बांयी ओर शिवाजी मार्केट की गली से होते हुए सरताज ड्राईक्लीनर्स (छोडते हुए) के सामने होते हुए चार खम्भा तक का दायां भाग, चार खम्भा से शास्त्री मार्केट, सुवालाल कचोरी होते हुये रामपुरा सडक शम्भू दुध वाला, रामपुरा कोतवाली, दीगोद हवेली से लाडपुरा सडक पर पान की दुकान (चारभुजा मन्दिर के सामने) तक का दायीं भाग, यहाँ से मदारी दरोगा की गली के सामने होते हुये, बसंत जैन का मकान, मेगजीन स्कूल से समता भवन तक का दायीं भाग, समता भवन से मंगलेश्वर महादेव होते हुये जयपुर गोल्डन तक का दायीं भाग।</p> <p>नोट :- इस वाई में हिन्दू धर्मशाला, डां. जयरथ का मकान, बक्शपुरी कुण्ड, ठठेरा गली, विजय पाडा, बुद्ध सैन जी का मकान, रामपुरा कोतवाली, अरिहन्त मार्ग, छोगा की बावडी, गुलाब बाडी, ट्रेफिक पुलिस कार्यालय, विक्रम चौक, शम्भू दुध वाला, अग्रसेन बाजार, जयपुर गोल्डन, मोरी के हनुमान जी इत्यादि शामिल हैं।</p>
36	36	कोटा-उत्तर	5586	<p>इस वाई में करबला मस्जिद से कीरों का मंदिर, अब्दुल अजीम का मकान, मुखतयार अंसारी का मकान शामिल करते हुए होते हुये गोलबुर्ज तक का समस्त दायां भाग, गोलबुर्ज से कोट के सहारे ऊपर कि ओर अज्जुभाई का मकान, शेखावत का मकान शामिल करते हुए कोट के सहारे चलकर लाडपुरा गेट होते हुये खन्ना भवन तक का समस्त दायां भाग, खन्ना भवन कोट के उपर का भाग, कोट के सहारे लक्की बुर्ज तक</p>

				<p>दायाँ भाग, लक्की बुर्ज से समता भवन के सामने सुलभ कॉम्प्लेक्स कॉम्प्लेक्स होते हुये बसंत जैन के सामने, देशा की धरती कार्यालय से चार भुजा मन्दिर का दायाँ भाग, चारभुजा मन्दिर लाडपुरा सड़क से करबला की ओर ऊपर राजकीय बालिका विद्यालय के सामने होते हुये करबला मस्जिद तक का समस्त दायाँ भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में करबला मस्जिद, मदरसे के आस-पास का एरिया, शबाना मंजिल, शीतला माता मन्दिर, सलीम पूर्व पार्दगाद, मेगजीन स्कूल, सुलभ कॉम्प्लेक्स कॉम्प्लेक्स, तम्बोली पाडा, देशा की धरती कार्यालय, लक्की बुर्ज से कोट के उपर का एरिया, नन्दू जमादार इत्यादि शामिल हैं।</p>
37	37	कोटा-उत्तर	6020	<p>लाडपुरा दरवाजे से फोर्टवाल के सहारे-सहारे चलते हुये, फोर्टवाल को छोड़ते हुए चम्बल नदी तक, चम्बल नदी के सहारे पुरानी छोटी पुलिया तक, पुरानी छोटी पुलिया से बस स्टेण्ड रोड पर चलते हुये पराग होटल तक, पराग होटल से कब्रिस्तान रोड होते हुये रेवती जी की गली से शिव मंदिर मेन रोड (नयापुरा-स्टेशन) तक, यहां से नवल चौराहे तक, नवल चौराहे से जेल रोड होते हुये अण्टाघर तक, अण्टाघर से जे0डी0बी0 के सामने तक, यहां से पश्चिम में चलते हुये अग्रसेन चौराहे तक, अग्रसेन चौराहे से किशोर सागर तालाब तिराहे तक, यहां से लक्की बुर्ज को छोड़ते हुये फोर्टवाल के सहारे-सहारे चलते हुये लाडपुरा दरवाजे तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में खाई रोड, कालपुरिया बस्ती, गुजराती बस्ती, भोला की बाडी, चम्बल रेस्ट हाउस, स्टेडियम का क्षेत्र शामिल है।</p>
38	38	लाडपुरा	8580	<p>इस वार्ड में डीसीएम पुलिया से उत्तर दिशा में चलते हुए नहर तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए दायाँ भाग को शामिल करते हुए रायपुरा पुलिया तक, यहा से डीसीएम चौराहे तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए बायाँ भाग को छोड़ते हुए मधूर पान भण्डार तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में रोड-रोड चलते हुए मधुर पान भण्डार को शामिल करते हुए रोड-रोड चलते हुए दायाँ भाग को शामिल करते हुए नेहरू चिल्ड्रन स्कूल को शामिल करते हुए तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए दायाँ भाग शामिल करते हुए नागर किराना स्टोर (मकान) तक, यहाँ से हनुमान मन्दिर शामिल करते हुए नाले तक, यहाँ से नाले के सहारे-सहारे चलते हुए डीसीएम पुलिया तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में हरिजन बस्ती, खटीको का मोहल्ला,</p>

				राधाकृष्ण मन्दिर, बैरवा मोहल्ला, आमेरा भवन के आस-पास का ऐरिया, आदिनाथ नमकीन, बाबा रामदेव मन्दिर के पास का क्षेत्र शामिल हैं।
39	39	लाडपुरा	8589	<p>इस वार्ड में कृष्णा मेडिकल (बायें भाग) को शामिल करते हुए, नेहरू चिल्ड्रन स्कूल को छोड़ते हुए बाबूलाल बसवाल के मकान को शामिल करते हुए नाले तक, यहाँ ये दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलते हुए एसएसएफ पुलिया तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में नाले के सहारे चलते हुए शम्भू वाल्मिकी के मकान तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए दुर्गालाल राव के मकान को शामिल करते हुए रामप्रसाद खजोटिया के मकान को छोड़ते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए हरिओम भदोरिया के मकान को शामिल करते हुए तक, यहाँ से उत्तर दिशा में चलते हुए बायें भाग को शामिल करते हुए कृष्णा मेडिकल तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में हरिजन बस्ती, राजपूत कॉलोनी सामुदायिक भवन के आस-पास का ऐरिया, हुकुमचन्द पापा जी वाले की गली का सम्पूर्ण ऐरिया, मस्जिद गली का सम्पूर्ण ऐरिया शामिल हैं।</p>
40	40	लाडपुरा	6555	<p>चौथमाता मन्दिर से बाबूलाल पाचाल को शामिल करते हुए तेजाजी चौक तक वहा से बांयी तरफ चलकर मनोज मोबाईल को छोड़ते हुए तथा महेश किराना को शामिल करते हुए नरेन्द्र मेघवाल को शामिल करते हुए मोहित किराना को छोड़कर राधाकृष्ण मंदिर तक वहां से दांयी तरफ चलकर शंकरलाल मेघवाल को छोड़कर मदरसा मेन रोड पर चलते हुए देव गुरु कृपा किराना को शामिल करते हुए ट्रान्सफार्मर को छोड़ते हुए बाबा रामदेव मंदिर को छोड़ते हुये तथा झिरी हनुमान मंदिर को छोड़ते हुए नाले के सहारे-सहारे देशी शराब के गोदाम के पीछे प्रेमनगर द्वितीय की पुलिया तक वहां से बांयी तरफ चलकर विजय सिंह के मकान को शामिल कर मोहित मेन्स पार्लर को शामिल करते हुए अमर लाल मटकी वाले को छोड़कर केला देवी मेन रोड तक वहां से बांयी तरफ केला देवी रोड पर चलते हुए ऋषि हैयर ड्रेसर ट्रान्सफार्मर व देव दूध डेयरी को शामिल कर विजय मोबाईल को छोड़कर वहां से बांयी तरफ चलकर देवनारायण मंदिर रोड तक आशा किराना व राठौर किराना को शामिल कर दांयी तरफ चलते हुए देवनारायण मंदिर तक वहां से गुरु कृपा कोचिंग व कृष्णा किराना को शामिल कर जागा बस्ती चौराहे तक वहां से अम्बे</p>

				<p>दूध डेयरी को शामिल कर व धर्मेन्द्र किराना को छोड़कर पुनः चौथमाता रोड पर चलते हुए श्रीराम क्लिनिक को शामिल कर पुनः चौथ माता मंदिर तक।</p> <p>नोट:- प्रेमनगर द्वितीय आंशिक, वैष्णव कॉलोनी, डाली बाई माताजी, मदरसा, गोर्वनमेन्ट स्कूल प्रेमनगर द्वितीय, राजेन्द्र कुशावाह के पास इत्यादि।</p>
41	41	लाडपुरा	7030	<p>तेजाजी चौक से प्रेमनगर तृतीय स्कूल को छोड़ते हुये पावर हाउस रोड पर चलकर बालाजी एन्टरप्राइजेज को छोड़कर तथा सत्तु केटर्स को शामिल कर पंचमुखी चौराहे की तरफ चलते हुए DPS SCHOOLको छोड़ते हुये गढवाल साईकिल को शामिल कर वहां से हरिओम बदोरिया को छोड़कर, वहां से बांयी तरफ चलकर शिव मंदिर को शामिल कर नाले तक वहां से नाले के सहारे-सहारे झिरी हनुमान जी रामदेव मंदिर को शामिल कर रामनारायण जागा को शामिल कर मदरसा वाले रोड पर चलकर शंकरलाल मेघवाल को शामिल कर राधाकृष्ण मंदिर को छोड़ते हुए तेजाजी चौक वाले रोड पर चलकर पुनः तेजाजी चौक तक।</p> <p>नोट :- प्रेमनगर द्वितीय आंशिक, पावर हाउस क्षेत्र आंशिक, झिरी हनुमान मंदिर, रामदेव मंदिर, प्रेमनगर तृतीय आंशिक।</p>
42	42	कोटा-उत्तर	6179	<p>आलम की दुकान नहर से पूर्व में चलते हुये रंग तालाब सरकारी स्कूल के पास चौराहे तक, यहां से दक्षिण में रोड पर चन्द्रेसल जाने वाले रास्ते तक, यहां से पूर्व में चन्द्रेसल की तरफ रोड पर चलते हुये लाडपुरा विधानसभा की सीमा तक, यहां से लाडपुरा सीमा पर चलते हुये रामदास नगर को शामिल करते हुये तेजाजी मंदिर के सामने नहर पुलिया तक, यहां से नहर रोड (स्टेशन बोरखेड़ा लिंक रोड) पर दक्षिण में चलते हुये आलम की दुकान के पास नहर तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में रामदास नगर, लक्ष्मी नगर, गोपाल विहार कॉलोनी की टापरी, काला तालाब, रंग तालाब, चौथमाता मंदिर, बावडी आदि का क्षेत्र शामिल है।</p>
43	43	लाडपुरा	8300	<p>पुरोहित जी की टापरी चौराहा से पूर्व दिशा में नाले के सहारे-सहारे सोगरिया ग्राम की सीमा लेते हुए एवं चन्द्रेसल ग्राम की सीमा को छोड़ते हुए रेलवे लाइन तक, वहाँ से उत्तर-पश्चिम दिशा में बारां रेलवे लाईन पर चलते हुए रोटेदा रोड तक (रोटेदा ग्राम सीमा को छोड़ते हुए), वहाँ से दक्षिण-पश्चिम दिशा में रोटेदा से सोगरिया रोड पर चलते हुए बायां भाग को शामिल कर पंचायत भवन तक, पंचायत भवन से पश्चिम</p>

				<p>दिशा में रेलवे वर्क शॉप रोड पर चलते हुए लाडपुरा विधानसभा की सीमा को लेते हुए नहर तक, वहां से दक्षिण दिशा में नहर रोड होते हुए पूनम कॉलोनी को शामिल करते हुए पूरोहित जी की टापरी चौराहे तक समस्त बायां भाग।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में सोगरिया ग्राम पंचायत का भाग, पूनम कॉलोनी, छोटा सोगरिया, गणपति नगर, प्रताप टाउनशिप, दुर्गा नगर आदि शामिल हैं।</p>
44	44	कोटा- उत्तर	7798	<p>मेरी स्कूल के सामने माल गोदाम रोड, टंकी के पास से रेल्वे लाईन तक, अब रेल्वे लाईन पर उत्तर की ओर चलते हुये रेल्वे अण्डर पास तक, (अण्डर पास छोडते हुये), यहां से माल गोदाम रोड तक, अब पूर्व की ओर सरस्वती स्कूल जाने वाले रास्ते पर चलकर नहर पुलिया तक, पुलिया से उत्तर की ओर नहर के सहारे चलकर नहर पुलिया पार कर पश्चिम की ओर चलकर बाबा की मजार, शिव मंदिर को छोडते हुये क्वाटर नम्बर- 891बी (छोडते हुये) तक, यहां से उत्तर की ओर चलकर समस्त तुल्लापुरा (दायां भाग) को शामिल करते हुये क्वाटर नम्बर- 834 ए बी तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर नहर तक, नहर के सहारे-सहारे चलकर तुल्लापुरा नहर पुलिया तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर नेता होटल क्षेत्र को शामिल करते हुये क्वाटर नम्बर-475 ए (छोडते हुये) तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर क्वाटर नम्बर- 471 ए (छोडते हुये) तक, यहां से उत्तर में चलकर 14 एफ (छोडते हुये) तक, यहां से पश्चिम में 225 ए (छोडते हुये) शिव मंदिर के सामने (मदिर को छोडते हुये) सीनीयर सेक्शन इंजीनियर कार्यालय (शामिल करते हुये) वर्कशॉप रोड पर रेल्वे रिसिविंग सब स्टेशन तक, यहां से वर्कशॉप रोड पर पूर्व की ओर चलकर सोगरिया की पश्चिमी सीमा तक, यहां से दक्षिण की ओर चलकर टी.ए.केम्प रेल्वे वर्कशॉप ग्राउण्ड, अस्पताल को शामिल करते हुये नहर तक, अब नहर के सहारे-सहारे चलते हुये सरस्वती स्कूल के पास नहर के टर्न तक, यहां से नहर क्रोस कर सरस्वती स्कूल के पास साईड रोड तक, इस रोड पर दक्षिण की ओर चलकर पानी की टंकी क्रोस कर तलाई को छोडते हुये मेरी स्कूल के सामने वाले रोड पर माल गोदाम जाने वाले रास्ते तक, यहां से पश्चिम में चलकर माल गोदाम रोड क्रोस कर रेल्वे लाईन तक।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में न्यू रेल्वे कॉलोनी, सरस्वती स्कूल, टी.ए.केम्प, रेल्वे अस्पताल, रेल्वे वर्कशॉप ग्राउण्ड, तुल्लापुरा</p>

				का क्षेत्र शामिल है।
45	45	कोटा-उत्तर	7025	<p>रेल्वे प्लेटफार्म संख्या-04 से उत्तर की ओर रेल्वे लाइन पर चलकर रेल्वे ओवर ब्रिज तक, वहां से उत्तर-पूर्व दिशा की ओर रंगपुर रोड़ पर चलते हुये थर्मल रेल्वे फाटक तक, फाटक से दक्षिण-पूर्वी दिशा में थर्मल रेल्वे लाइन पर चलकर समस्त जे.पी. कॉलोनी को शामिल करते हुये ग्राम सोगरिया की पश्चिमी सीमा पर चलते हुये सोगरिया-वर्कशॉप रोड तक, (टी.ए.केम्प को छोड़ते हुये व रेल्वे वर्कशॉप के समस्त भाग को शामिल करते हुये), वर्कशॉप रोड पर पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये रेल्वे रिसिविंग सब-स्टेशन तक, वहां से दक्षिण की ओर आई.डब्ल्यू. रोड पर चलकर सेक्शन इंजीनियर कार्यालय तक, वहां से शिव मंदिर को शामिल करते हुये क्वार्टर नं0-222एबी (शामिल करते हुये) तक, वहां से क्वार्टर नं0-225 ए तक, वहां से पूर्व की ओर चलकर क्वार्टर नं0-14 एफ तक, वहां से दक्षिण की ओर चलकर क्वार्टर नं0-47/ए तक, वहां से पश्चिम की ओर चलकर क्वार्टर 475 ए तक से उत्तर की ओर चलकर क्वार्टर 238 एफ को शामिल करते हुये नेता होटल को छोड़ते हुये नहर पुलिया राजू कचौड़ी वाले तक (शामिल करते हुये), वहां से नहर-नहर उत्तर की ओर चलकर क्वार्टर संख्या 970 तक, वहां से समस्त हरिजन बस्ती को शामिल करते हुये क्वार्टर संख्या 834 एबी तक से दक्षिण की ओर चलकर (समस्त तुल्लापुरा को छोड़ते हुये) क्वार्टर नं0-891 बी को शामिल करते हुये बाबा की मजार-शिव मंदिर के सामने होते हुये (शामिल करते हुये) नहर तक, वहां से नहर-नहर दक्षिण दिशा की ओर चलकर रेल्वे हॉस्पिटल को छोड़ते हुये हॉस्पिटल पुलिया तक, वहां से पश्चिम दिशा की ओर चलकर स्काउट-गाईड व ऋण मुक्तेश्वर महादेव मंदिर को शामिल करते हुये रेल्वे अण्डर पास होते हुये रेल्वे लाइन तक, वहां से उत्तर दिशा में चलकर रेल्वे इन्स्टीट्यूट को शामिल करते हुये व रेल्वे प्लेटफार्म संख्या 04 तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में आर.ई.टाईप रेल्वे कॉलोनी, पुरानी रेल्वे कॉलोनी, वर्कशॉप, जे.पी. कॉलोनी, उडिया बस्ती, हरिजन बस्ती, रेल्वे प्लेटफार्म संख्या -04 के सामने का समस्त भाग शामिल है।</p>
46	46	कोटा-उत्तर	5863	<p>संजय नगर गली न0-01 रामकल्याण खरारा के मकान (छोड़ते हुये) से दक्षिण दिशा की ओर चलकर कोटा रेल्वे स्टेशन आरओबी तक, आरओबी के सहारे-सहारे पूर्व दिशा की ओर</p>

				चलकर दिल्ली-मुम्बई रेल्वे लाईन तक, रेल्वे लाईन पर उत्तर की ओर चलकर बी-केबिन होते हुये संजय नगर गली न0-01 लड्डू डंगोरिया के मकान (छोडते हुये) तक, वहां से पश्चिम दिशा की ओर रामकल्याण खरारा के मकान (छोडते हुये) तक। नोट:- इस वार्ड में नेहरू नगर हरिजन बस्ती, तेलघर, आर्य समाज, इमामबाडा क्षेत्र सम्मिलित है।
47	47	कोटा-उत्तर	7351	डडवाडा सुलभ कॉम्प्लेक्स के पास पुलिया से शमशान रोड पर नाले के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलकर चौपडा फार्म को शामिल करते हुये सोयल कन्जर्वेशन की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर महेन्द्रजी के मकान के सामने से चलकर (छोडते हुए), फिर मदनसिंह जादौन के सामने से होते हुए दांयी ओर मुडकर रामकल्याण शर्मा के मकान तक (छोडते हुए), आनन्द विहार/मुर्गी फार्म को छोडते हुए, वहां से बांयी ओर मुडकर खाण्डेकर बिल्डिंग तक, (छोडते हुये), वहां से बांयी ओर चलकर शंकर भवन को शामिल करते हुये डडवाडा सुलभ कॉम्प्लेक्स के पास पुलिया तक। नोट:- इस वार्ड में सम्पूर्ण चौपडा फार्म, मानसिंह बिल्डिंग, राधाकृष्ण मंदिर, आर्य समाज, न्यू कविता स्कूल, शंकर भवन क्षेत्र सम्मिलित है।
48	48	कोटा-उत्तर	5944	तेलवाली गली के कोने से खेडली फाटक रोड पर उत्तर-पश्चिम की ओर चलकर रेखा शर्मा के मकान तक, वहां से पूर्व की ओर चलकर रघुनाथ के मकान के सामने (शामिल) होते हुये आर्मी की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर बालाजी टाउन को शामिल करते होते हुये चम्बल नदी तक, नदी से पश्चिम की ओर चलकर गणेश चौक को शामिल करते हुये नन्दा की बाडी की सीमा के सहारे-सहारे (नन्दा की बाडी को छोडते हुये) आनन्दीलाल के मकान के सामने से तेल वाली गली के कोने तक। नोट:- इस वार्ड में सरस्वती कॉलोनी, बालाजी टाउन, विधाता कॉलोनी, शमशान , घूमचक्कर, गणेश चौक, कुम्हारों का मोहल्ला, सरकारी स्कूल क्षेत्र सम्मिलित है।
49	49	कोटा-उत्तर	5293	बालिता रोड पर शीतला माता मंदिर के आगे से ट्रांसफोरमर वाली गली में चलकर एवं समस्त दांए भाग को शामिल करते हुए व हेण्डपम्प वाली गली में चलकर विमल किराना स्टोर व हनुमान जी के मंदिर को शामिल करते हुए खाल तक से नदी तक से व उत्तर-पूर्वी दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलते हुए मरडिया गांव की सीमा तक से व पश्चिम दिशा में सीमा के

				<p>सहारे-सहारे चलते हुए नहर तक से नहर के सहारे-सहारे चलते हुए नहर से क्रोसिंग तक से बालिता रोड पर दक्षिण दिशा में चलते हुए ट्रांसफोरमर तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में विमल किराना स्टोर, हनुमान जी का मंदिर, मरडिया, रामचन्द्रपुरिया,स्वीट होम कॉलोनी एवं बापू बस्ती का आंशिक भाग शामिल है।</p>
50	50	कोटा-उत्तर	7695	<p>डाबी रोड रेलवे क्रोसिंग से एच एच-76 पर चलकर मित्तल मैरिज गार्डन तक से समस्त बांये भाग को शामिल करते हुये चुंगी नाके तक से सुवालका की दुकान तक से कान्हा होटल तक से होते हुये आधुनिक सुलभ शौचालय व कुन्हाडी पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुये उत्तर-पश्चिम दिशा में एन एच-12 पर बूंदी की ओर चलकर समस्त बांये भाग को शामिल करते हुये व रिद्धि सिद्धि नगर प्रथम को शामिल करते हुये नहर तक से दक्षिण दिशा में नहर के सहारे -सहारे चलकर डाबी रोड रेलवे क्रोसिंग तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में रिद्धि-सिद्धि नगर, चंचल विहार, लक्ष्मण विहार, हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, पेट्रोल पम्प, राधा-कृष्णा मंदिर, लोरिएट पब्लिक स्कूल, मित्तल मैरिज गार्डन, विकास नगर, रिद्धि-सिद्धि प्रथम, कमला उद्यान, लेण्डमार्क सिटी, एसजीएन मैरिज गार्डन शामिल है।</p>
51	51	कोटा-उत्तर	6227	<p>कुन्हाडी थाने से उत्तर दिशा में चुंगी नाके तक से पूर्व दिशा में चलते हुये संत तुकाराम सामुदायिक भवन एवं समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये न्यू स्टाईल बैग तक से मुख्य बालापुआ मेन रोड की ओर चलते हुये समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये बड के पेड तक से सुलभ कॉम्पलेक्स को शामिल करते हुये बडे नाले तक से नदी के सहारे-सहारे चलकर कब्रिस्तान को छोडते हुये पश्चिम दिशा में थर्मल कॉलोनी की बाउन्ड्री वॉल को शामिल करते हुये व उसके सहारे-सहारे चलते हुये गेट न0-03 पर थर्मल की दीवार तक से मुख्य कुन्हाडी थर्मल रोड पर चुंगी नाके की ओर कुन्हाडी थाने तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में सम्पूर्ण थर्मल कॉलोनी, कुन्हाडी थाना, संत तुकाराम सामुदायिक भवन, अम्बेडकर कॉलोनी, हनुमानगढी शामिल है।</p>
52	52	कोटा-उत्तर	6393	<p>इस वार्ड में घंटाघर सड़क पर गौरी होटल की गली के कॉर्नर से चौथ माता मन्दिर, मकबरा थाना होते हुये माहेश्वरी मन्दिर तक का दायाँ भाग, यहाँ दायीँ ओर हिरण बाजार सडक तक</p>

				<p>का दायों भाग, यहाँ से सेक्टर कार्यालय होते हुये मामा करीमन चौक तक का दायों भाग, मामा करीमन चौक से जेदी स्टूडियो होते हुये गोटिया उस्ताद तक का दायों भाग, गोटिया उस्ताद से जामा मस्जिद होते हुये कसाई चौक नदी तक का दायों भाग, यहाँ से दायीं ओर नदी सहारे घाट होते हुये कब्रिस्तान तक का दायों भाग, यहाँ से उपर नाले के सहारे एहलेहदीस मस्जिद, बम्बोला मन्दिर के सामने तक का दायों भाग, यहाँ से उमर कॉलोनी सुलभ कॉम्पलेक्स तक का दायों भाग, यहाँ से दायीं ओर होते हुये बडी गवाडी होते हुये समद बीडी वाले से दायें ओर मोची कटले के पीछे होते हुये गोरी हॉटल की गली तक का दायों भाग, गौरी हॉटल की गली से बाहर घण्टाघर सड़क तक का दायों भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में राज की हवेली, मकबरा थाना, उमर कॉलोनी, हबीमुल्ला पेन्टर, एहले हदीस मस्जिद, डां. जाकिर हुसैन सामुदायिक भवन, भाण्डो की मस्जिद, जेदी स्टूडियो, मामा करीमन चौक, गौरी हॉटल गली, समद बीडी वाला, मदार चिल्ला से मीरा दातार तक, माहेश्वरी मन्दिर के पास, मुबारिक हुसैन पार्शद, नेता जी चक्की वाले इत्यादि शामिल हैं।</p>
53	53	कोटा- उत्तर	5762	<p>इस वार्ड में देवनारायण मन्दिर की गली में सुलभ कॉम्पलेक्स होते हुये सैयद बाबा मजार के सामने से मोहरम घाट तक का बायों भाग, मोहरम घाट से बायीं ओर नदी के सहारे कब्रिस्तान होते हुये नाले से बम्बोला मन्दिर तक का बायों भाग, बम्बोला मन्दिर से कुरेशी जमातखाना हुसैन चौक, समद बीडी वाले से दायें ओर मुडकर मोची कटला के पीछे गौरी होटल की गली तक का बायों भाग, गौरी होटल की गली से बाहर घण्टाघर सड़क तक का बायों भाग, यहाँ से बायें ओर घंटाघर सड़क पर पुलिस चौकी होते हुये देवनारायण मन्दिर तक का बायों भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में रेमण्ड शोरूम, शनि मन्दिर, हम्मालों का चौक, चश्मे की बावडी, कुरेशी जमात खाना, कब्रिस्तान, नारायण पान गली, देवनारायण मन्दिर, हुसैन चौक, तेलियों की चोकडी, बजाज खाना, कत्थैया पाड़ा का आंशिक भाग, बन्डी पहलवान का मकान, मौमिनो की बडी मस्जिद जाकिर नाई, रघु पान की गली, इसमाईल भाई का मकान, गौरी होटल की गली, इकबाल चौक, मुसाफिर खाना, बम्बोला मन्दिर इत्यादि शामिल हैं।</p>
54	54	कोटा-	5764	इस वार्ड में देवनारायण मन्दिर से मोहम्मद हुसैन का मकान,

		उत्तर		<p>कत्थैया पाडा, सुलभ कॉम्प्लेक्स के सामने सैयद बाबा मजार से मोहरम घाट तक का समस्त दायाँ भाग, मोहरम घाट से दायाँ ओर नदी के सहारे-सहारे शवदाह घाट, हरिजन बस्ती से छोटी समाध घाट तक का दायाँ भाग, छोटी समाध घाट से ग्रांट होटल होते हुये रामपुरा सड़क तक का दायाँ भाग, यहाँ से रामपुरा सड़क पर महात्मा गाँधी स्कूल, महारानी स्कूल, बजाज खाना सड़क देवनारायण मन्दिर तक का समस्त दायाँ भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में कत्थैया पाडा का आंशिक भाग, शवदाह घाट की गली, हरिजन बस्ती, भाटापाडा, मेहरा पाडा, भैरूजी का चौक, सैयद बाबा मजार, छोटी समाध, बड़ी समाध, गुन्दी का चौक, महात्मा गाँधी स्कूल, महारानी स्कूल, लम्बी गली, डां. अजीज गली शामिल हैं।</p>
55	55	कोटा-उत्तर	5437	<p>इस वार्ड में रामपुरा सड़क पर ग्रांट होटल की गली में भाटा पाडा छोटी समाध होते हुये नदी घाट तक का दायाँ भाग, छोटी समाध घाट से दायाँ ओर नदी के सहारे चेतन हनुमान जी, फतेहगढी, हरिजन बस्ती होते हुये लालाजी घाट तक का दायाँ भाग, लालाजी घाट से ऊपर लालबाई चबुतरा, गुरुद्वारा तक का दायाँ भाग, गुरुद्वारा से दुर्गाशंकर मकान होते हुये स्टाइलिश टेलर तक का दायाँ भाग, स्टाइलिश टेलर से रामपुरा सड़क पर जगदीश होटल पोस्ट ऑफिस होते हुये ग्रांट होटल की गली तक।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में जगदीश होटल, चेतन हनुमान जी, कुम्हारों का मोहल्ला, पोस्ट ऑफिस, रामपुरा कार्यालय, फतेहगढी, गाडी खाना, प्रताप चौक, हरिजन बस्ती, डिस्पेन्सरी रोड, भारतेन्दु समिति।</p>
56	56	कोटा-उत्तर	5552	<p>इस वार्ड में स्टाइलिस टेलर से दुर्गाशंकर तक का दायाँ भाग, दुर्गाशंकर से डां. सत्तार होते हुये लाल बाई चबुतरा के सामने नदी किनारे सुलभ कॉम्प्लेक्स कॉम्प्लेक्स तक का दायाँ भाग, नदी सहारे सुलभ कॉम्प्लेक्स से, इमली चौक, करबला घाट के दायाँ भाग, करबला घाट से उपर मो0 उमर एवं मो0 हनीफ के मकान को शामिल करते हुए, कीरो का मन्दिर के सामने होते हुए जैन मन्दिर, राजकीय बालिका विद्यालय होते हुये नीचे लाडपुरा सड़क पर स्टाइलिस टेलर तक का दायाँ भाग।</p> <p>नोट :- इस वार्ड में दूधा धारी मन्दिर, कोलीपाडा, इमली चौक, बड का चौक, सिगमा विद्यालय, जैन मन्दिर, नमक गली,</p>

				करबला आंशिक भाग शामिल हैं।
57	57	कोटा-उत्तर	5121	पराग होटल से पुराने बस स्टेण्ड रोड पर चलते हुये पुरानी पुलिया चम्बल नदी तक, नदी के सहारे चलते हुये नयापुरा मुक्तिधाम तक, मुक्तिधाम को शामिल करते हुये, मुक्तिधाम रोड पर, मुक्तिमार्ग रोड पर पूर्व दिशा में चलते हुये काली माता मंदिर को छोड़ते हुये चमन होटल तक दायां भाग, यहां से दक्षिण में मेन रोड पर चलते हुये शिव मंदिर के पास रेवती जी की गली होते हुये कब्रिस्तान रोड पर कब्रिस्तान को शामिल करते हुये पराग होटल तक समस्त दायां भाग। नोट:-इस क्षेत्र में बस स्टेण्ड, बस स्टेण्ड के पीछे का क्षेत्र, नयापुरा, मुक्तिधाम कब्रिस्तान, सम्राट होटल, हनुमान टेकरी, सब्जीमण्डी का क्षेत्र शामिल है।
58	58	कोटा-उत्तर	6507	चमन होटल से चलते हुये इस्माइल चौक बना साहब के मकान तक, यहां से नूरी दाई ललित कुमार को शामिल करते हुये दायां भाग तथा कंवरीबाई कलीम मन्टो को छोड़ते हुये शीतला माता रोड तक, यहां से शंकर धोबी को शामिल करते हुये सीढियां उतरकर सुलभ जाने वाले रास्ते तक, यहां से इसी गली में चलते हुये सुलभ को छोड़ते हुये नाले तक, नाले के सहारे-सहारे चलते हुये बग्गीखाना बाउन्ड्री तक, अब इसी बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलते हुये सीएमएचओ कार्यालय को शामिल करते हुये खरोलीवाल हॉस्पिटल जाने वाले रोड तक दायां भाग। अब इस रोड पर चलते हुये नेनूराम पार्क तक, अब पार्क से मेन स्टेशन रोड पर चलते हुये कलेक्ट्री चौराहे तक, कलेक्ट्री चौराहे से सर्किट हाउस तिराहे तक, यहां से दक्षिण में चलते हुये अण्टाघर चौराहे तक, अण्टाघर चौराहे से नवल चौराहे तक, इस चौराहे से उत्तर में चलते हुये चमन होटल तक समस्त दायां भाग। नोट:-इस क्षेत्र में नेहरू कॉलोनी, मस्जिद चौक क्षेत्र, एम.बी.एस. अस्पताल, प्रोफेसर कॉलोनी, जे.के.लोन व जेल परिसर, आयुर्वेदिक अस्पताल, प्रकाश क्लिनिक, कोली पाड़ा का आंशिक भाग का क्षेत्र शामिल है।
59	59	कोटा-उत्तर	6563	सनफलार रेस्टोरेन्ट से मुख्य सडक पर पश्चिम की ओर चलकर सर्किट हाउस चौराहे के सामने होते हुये सूचना केन्द्र के सामने आर्मी क्षेत्र में माला रोड पर पूर्व की ओर चलकर आबकारी थाना-उत्तर के सामने से (छोड़ते हुए) उत्तर की ओर माला रोड पर चलकर अजय आहूजा पार्क तक, पार्क से हाट रोड पर पश्चिम की ओर चलकर जैन मंदिर रोड पर उत्तर-पूर्व

				की ओर चलकर इंदौरी चौराहे तक, (बांयी ओर के समस्त भाग को शामिल करते हुये), इंदौरी चौराहे से पश्चिम की ओर चलकर सनफलार रेस्टोरेन्ट तक। नोट:- इस वार्ड में महाराव भीमसिंह कॉलोनी, बाल मंदिर स्कूल, पोस्ट ऑफिस रोड, जैन मंदिर, नानक पैलेस, श्रीनाथ अपार्टमेन्ट, सनफलार रेस्टोरेन्ट, मंगलायतन, उम्मेद भवन, आंशिक आर्मी क्षेत्र सम्मिलित है।
60	60	कोटा-उत्तर	5442	माला फाटक से दिल्ली-मुम्बई रेल्वे लाईन पर उत्तर की ओर चलकर कोटा रेल्वे स्टेशन तक, वहां से पश्चिम की ओर रेल्वे निकास द्वार से राम मंदिर रोड तक, वहां से राम मंदिर रोड पर राम मंदिर के सामने चलकर अजय आहूजा पार्क के सामने से होते हुये माला रोड पर चलकर माला फाटक तक। नोट:- इस वार्ड में रेल्वे डी.आर.एम. ऑफिस, जनकपुरी, जे.एन. मार्शल, रवि विहार, आदर्श कॉलोनी, रेल्वे सोसायटी, सेन्ट पोलस स्कूल, मदर टैरेसा, माला फाटक कच्ची बस्ती क्षेत्र सम्मिलित है।
61	61	कोटा-उत्तर	5505	गांधी कॉलोनी रेल्वे लाईन से पूर्व में खारी बावडी पुलिया वाले रोड पर चलते हुये पुलिया तक अब चन्द्रेसल रोड पर चलते हुये रंगतालाब जाने वाले रास्ते तक, अब यहां से उत्तर में रंगतालाब की ओर जाते हुये सरकारी स्कूल के पास चौराहे तक, यहां से रजा नगर शामिल करते हुये आलम की दुकान के पास नहर तक, नहर के सहारे उत्तर दिशा में चलते हुये सुन्दर नगर छोड़कर नाले तक, अब नाले के सहारे चलते हुये चिमन बैरवा को छोड़ते हुये रेल्वे रोड तक, अब इस रोड पर उत्तर दिशा में चलते हुये मेरी चिल्ड्रन स्कूल से पहले पानी की टंकी की तरफ जाने वाले रोड तक, अब पानी की टंकी से सीधे रेल्वे लाईन तक, अब रेल्वे लाईन के सहारे दक्षिण में चलते हुये महात्मा गांधी कॉलोनी के पास रेल्वे लाईन तक। नोट:-इस क्षेत्र में लोको कॉलोनी, नूरी मस्जिद, रजा नगर, श्रीराम विहार/नगर, कृष्णा विहार का क्षेत्र शामिल है।
62	62	कोटा-उत्तर	5565	सरस्वती स्कूल के पास नहर के टर्न से (सरस्वती स्कूल को छोड़ते हुये) रेल्वे कॉलोनी जाने वाले रास्ते पर दक्षिण में चलकर पानी की टंकी के पास से सोफिया स्कूल जाने वाले रास्ते को क्रॉस कर सुन्दर नगर को शामिल कर नाले तक, अब नाले के सहारे चलते हुये चिमन बैरवा का मकान शामिल करते हुये नहर रोड तक, अब नहर रोड (स्टेशन बोरखेड़ा लिंक रोड) पर उत्तर में चलते हुये तेजाजी मंदिर क्रॉस कर सरस्वती

				स्कूल के पास नहर के टर्न तक। नोट:-इस क्षेत्र में शिवाजी कॉलोनी, पुरोहित जी की टापरी, सुन्दर नगर का क्षेत्र शामिल है।
63	63	कोटा- उत्तर	6721	भूरे शाह बाबा से नाले के सहारे-सहारे उत्तर दिशा की ओर चलकर सुलभ कॉम्पलेक्स पुलिया तक, वहाँ से पश्चिम की ओर शंकर भवन के सामने से चलकर (छोड़ते हुए) खाण्डेकर बिल्डिंग तक (छोड़ते हुए) , वहाँ से दक्षिण-पूर्व दिशा की ओर चलकर रंगपुर मुख्य सड़क पर दलाल के मकान तक (शामिल करते हुए), वहाँ से रंगपुर रोड़ पर चलकर कासिम गली तक, कासिम गली में दक्षिण की ओर चलकर बायीं ओर के हिस्से को शामिल करते हुए पुष्पांजली लॉज तक, वहाँ से रेलवे मुख्य सड़क पर चलकर कोटा रेलवे जंक्शन तक, वहाँ से दिल्ली-मुम्बई रेलवे लाईन के सहारे-सहारे उत्तर की ओर चलकर रेलवे ऑवर ब्रिज तक, वहाँ से ब्रिज के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा की ओर चलकर भूरे शाह बाबा तक। नोट:-उक्त वार्ड में डडवाड़ा हरिजन बस्ती, विनायक कॉलोनी, विकास कॉलोनी, सुलभ कॉम्पलेक्स, माचिस फैक्ट्री रोड़, दानमल जी का अहाता, सब्जीमण्डी, रेलवे स्टेशन क्षेत्र सम्मिलित हैं।
64	64	कोटा- उत्तर	5044	अजय आहूजा पार्क से उत्तर की ओर राम मंदिर रोड़ पर चलकर राम मंदिर को शामिल करते हुये कुन्दन पान वाले तक, वहाँ से शीतला माता मंदिर को शामिल करते हुये स्टेशन रोड़ पर चलकर पुष्पांजली लोज (छोड़ते हुये) तक, वहाँ से कासिम गली में चलकर रंगपुर रोड़ तक, वहाँ से रंगपुर मुख्य सड़क पर थाने की ओर चलकर सनफ्लार रेस्टोरेन्ट (छोड़ते हुये), वहाँ से पूर्व की ओर चलकर इंदौरी चौराहे तक, इंदौरी चौराहे से दांयी ओर चलकर जैन मंदिर रोड़ पर चलकर हाट रोड़ तक, वहाँ से पूर्व की ओर हाट रोड़ पर चलकर अजय आहूजा पार्क तक। नोट:-इस वार्ड में राम मंदिर, सुभाष लाईब्रेरी, हरिओम बैंकेट हॉल, मयूर कॉलोनी, जैन मंदिर रोड़, रबर फैक्ट्री, गुरुद्वारा स्कूल, डाक बंगला स्कूल, गुरुद्वारा, राजकेसर होटल क्षेत्र सम्मिलित हैं।
65	65	कोटा- उत्तर	5101	स्टेशन मुख्य सड़क पीएचईडी ऑफिस से खेडली रोड़ पर चलकर तेलवाली गली में मुडकर आनन्दीलाल के मकान से चलकर सम्पूर्ण नन्दा की बाडी को शामिल करते हुये (गणेश चौक को छोड़कर) चम्बल नदी तक, नदी के सहारे-सहारे

				<p>पश्चिम की ओर चलकर खण्ड गांवडी की बाहरी सीमा के सहारे-सहारे (खण्ड गांवडी को छोडकर) चलकर आर्मी की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर जिन्द बाबा मंदिर तक, मंदिर से स्टेशन मुख्य सडक पर चलकर खेडली फाटक पीएचईडी ऑफिस तक।</p> <p>नोट:- इस वार्ड में सुभाष कॉलोनी, नन्दा की बाडी, तेलवाली गली क्षेत्र सम्मिलित है।</p>
66	66	कोटा-उत्तर	7991	<p>कलेक्ट्री चौराहे से पूर्व दिशा की ओर चलकर सर्किट हाउस चौराहे तक, सर्किट हाउस चौराहे से उत्तर-पूर्व दिशा की ओर चलकर नेहरू गार्डन के सामने होते हुये जिन्द बाबा मंदिर तक, मंदिर से उत्तर-पश्चिम दिशा की ओर आर्मी की बाउन्ड्री के सहारे-सहारे चलकर नन्दा की बाडी को छोडते हुये खण्ड गांवडी को शामिल करते हुये चम्बल नदी तक, नदी के सहारे-सहारे पश्चिम दिशा की ओर चलकर बृजराज भवन को छोडते हुये राजभवन रोड पर चलकर कलेक्ट्री चौराहे तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में मोहन निवास, खण्ड गांवडी, पारिवारिक न्यायालय, सिविल लाईन, सुखधाम, दोस्तपुरा, ऑफिसर्स क्लब क्षेत्र शामिल है।</p>
67	67	कोटा-उत्तर	7489	<p>काली माता मंदिर के सामने मुक्तिमार्ग से चलते हुये नयापुरा शमशान को छोडते हुये चम्बल नदी तक, चम्बल नदी के सहारे उत्तर दिशा में चलते हुये बृजराज भवन तक, बृजराज भवन को शामिल करते हुये राजभवन रोड चलते हुये कलेक्ट्री चौराहे तक, चौराहे से चलते हुये नेनूराम पार्क तक, यहां से खरोलीवाल हॉस्पिटल रोड पर चलते हुये सीएमएचओ कार्यालय को छोडते हुये, बग्गीखाना बाउन्ड्री के सहारे चलते हुये नाले तक, अब नाले के सहारे चलते हुये सुलभ को शामिल करते हुये, जगदीश पंवार के मकान के सामने तक, यहां से सीढियां चढकर शंकर धोबी को छोडते हुये तथा सलीम ड्राईवर, कलीम मन्टो, कंवरी बाई को शामिल करते हुये ललित कुमार के मकान के सामने तक (ललित कुमार को छोडते हुये) रा.प्रा.वि. रास्ते तक, अब नूरी दाई को छोडते हुये इस्माईल चौक रा.प्रा.वि. को शामिल करते हुये चमन होटल जाने वाले रास्ते तक, इसी रास्ते पर चलते हुये काली माता मंदिर के सामने तक समस्त दायां भाग।</p> <p>नोट:-इस क्षेत्र में हरिजन बस्ती, इस्माईल चौक, सिविल लाईन, बग्गीखाना, बृजराज कॉलोनी राजभवन का क्षेत्र शामिल है।</p>

68	68	कोटा-उत्तर	4915	<p>चम्बल नदी के किनारे खाल से जय चौथ भवानी मंदिर के सामने से सी.सी. रोड पर चलकर टीबीएम केएन 64 भंवरलाल जी के मकान को शामिल करते हुए व समस्त दाएं भाग को शामिल करते हुए संस्कार सदन ठाकुर साहब धीरसिंह नरुका तक से समस्त दाएं भाग को शामिल करते हुए राज प्रोविजन स्टोर से बालिता रोड पर चलकर साईं कृपा मेडिकल स्टोर पर चलकर व शीतला माता मंदिर को शामिल करते हुए बालिता रोड पर चलकर ट्रांसफोरमर तक से ट्रांसफोरमर वाली गली में उत्तर-पूर्वी दिशा में चलकर न्यू सरस्वती विधा मंदिर स्कूल को शामिल करते हुए व विमल किराना वाले रोड पर चलकर व समस्त दाएं भाग को शामिल करते हुए खाल तक से चम्बल नदी तक से दक्षिण दिशा में नदी के सहारे-सहारे चलते हुए चम्बल नदी के किनारे खाल से जय चौथमाता भवानी मंदिर तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में शीतला माता मंदिर, गोरी आश्रम, हरिजन बस्ती एवं बापू बस्ती का आंशिक भाग शामिल है।</p>
69	69	कोटा-उत्तर	5392	<p>चम्बल की छोटी पुलिया के कोने से होटल फिजा पैलेस से विपिन मेडिकल होते हुये बालिता रोड पर उत्तर दिशा में बालिता रोड पर चलते हुये गुरुनानक क्लिनिक, जय अम्बे टेन्ट हाउस व समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये राजपूताना किराना स्टोर तक से राजपूताना वाली गली व देवनारायण मंदिर वाली गली में चलकर समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये सी.सी. रोड पर चलकर जय चौथ भवानी के मंदिर तक से खाल तक से चम्बल नदी तक से दक्षिण दिशा में सहारे-सहारे चम्बल की छोटी पुलिया तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में रामदेवजी का मंदिर, बापू बस्ती का आंशिक भाग, देवनारायण मंदिर, बीड के बालाजी, बीड के बालाजी के पास सरकारी स्कूल, जय अम्बे टेन्ट हाउस, राजपूताना किराना स्टोर शामिल है।</p>
70	70	कोटा-उत्तर	7573	<p>एन एच-12 पर महाराणा प्रताप की मूर्ति से पूर्व दिशा की ओर चलकर चम्बल नदी तक से किनारे-किनारे दक्षिण दिशा में बालापुुरा बड के पेड के सामने बडे नाले से बालापुुरा मेन रोड पर चलकर समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये जय भवानी रेस्टोरेन्ट तक से विजयवीर क्लब स्टेडियम की ओर चलकर रिद्धि राज टावर तक से समस्त दांये भाग को शामिल करते हुये एन एच-12 पर महाराणा प्रताप की मूर्ति तक।</p> <p>नोट:-इस वार्ड में एन एच-12 की चम्बल पुलिया का निचला</p>

				हिस्सा, रिद्धि राज टॉवर, बूंदी सिलिका, बीजासन माताजी का मंदिर, बालापुरा का सम्पूर्ण क्षेत्र, नगर निगम का सेक्टर कार्यालय, विजयवीर क्लब स्टेडियम, रोडवेज वर्कशॉप, रजत सिटी गुरुप, कंकेश्वर महादेव मंदिर, पुरानी कुन्हाडी, कुन्हाडी हवेली शामिल है।
		कुल योग	457540	

वासुदेव मालावत ,
आयुक्त एवं प्रशासक,
नगर निगम कोटा उत्तर।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।